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3.5 Anerkennung von anderwärts erbrachten Leistungen 

 
bisher: 
 
Auf Gesuch der Kandidatin oder des Kandidaten kann der oder die Prüfungsdelegierte Studienleistungen, 
die an anderen Hochschulen oder in anderen Lehrbereichen bzw. Fakultäten erbracht worden sind, 
anerkennen und in diesem Falle einzelne Prüfungen erlassen bzw. Punkte anerkennen. 
 
neu: 
 
Auf Gesuch der Kandidatin oder des Kandidaten kann der oder die Prüfungsdelegierte auf der Bachelorstufe 
Studienleistungen, die an anderen universitären Hochschulen oder in anderen Lehrbereichen bzw. 
Fakultäten erbracht worden sind, anerkennen und in diesem Falle einzelne Prüfungen erlassen bzw. Punkte 
anerkennen. 
 
 
 
3.6 Wiedererwägungsgesuche und Rekurse 

 
bisher: 
 
3.6 Wiedererwägungsgesuche und Rekurse 

 
Gesuche zur Wiedererwägung der Benotung von Prüfungsleistungen oder der Nichtzulassung zu Prüfungen 
sind schriftlich an das Dekanat zu richten. Der Fakultätsausschuss entscheidet über 
Wiedererwägungsgesuche.  
 
Bei Beanstandungen einer Prüfungsleistung kann ein Rekurs bei der Rekurskommission der Universität 
Zürich eingereicht werden. Bei dieser können jedoch nur Rechtsverletzungen und Verfahrensfehler geltend 
gemacht werden. 
 
 
neu: 
 
3.6 Unstimmigkeiten und Rekurse 

 
Allfällige Unstimmigkeiten bezüglich der neu ausgewiesenen Leistungen sind dem Dekanat innerhalb von 
30 Tagen schriftlich anzuzeigen. Der Entscheid des Dekanats unterliegt dem Rekurs an die 
Rekurskommission der Zürcher Hochschulen (§ 10 RO). 
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5.3   Inhaltliche Bedingungen 

5.3.1 Grundsätze 
 
bisher: 
 
2. ... Jede Lehrveranstaltung gehört entweder zu genau einem Pflicht-/Wahlpflichtbereich oder sie ist eine 
reine Wahlveranstaltung. 
 
neu: 
 
2. ... Jede Lehrveranstaltung gehört entweder zu genau einem Pflicht-/Wahlpflichtbereich oder sie ist eine 
reine Wahlveranstaltung. Zusätzliche Anrechenbarkeiten werden in einer durch den Fakultätsausschuss 
festgelegten Liste aufgeführt. 
 
 
 
5.3.3 Seminare 

 
bisher: 
 
Von den 120 verpflichtend zu erwerbenden Punkten müssen mindestens 3 aus Seminaren erworben 
werden. 
 
neu: 
 
Von den 120 verpflichtend zu erwerbenden Punkten müssen mindestens 3 aus Seminaren der 
Wirtschaftswissenschaftlichen Fakultät erworben werden. 
 
 
 
5.5 Einbringen anderwärts erbrachter Leistungen 

 
bisher: 
 
Im Rahmen gewisser Höchstgrenzen können die Studierenden ferner Punkte für Module anderer 
Lehrbereiche und Fakultäten der Universität Zürich oder der ETH Zürich erwerben und anrechnen lassen, 
sofern sie die für diese Module notwendigen Voraussetzungen erfüllen. 
 
neu: 
 
Im Rahmen gewisser Höchstgrenzen können die Studierenden ferner Punkte für Module anderer 
Lehrbereiche und Fakultäten der Universität Zürich oder der ETH Zürich erwerben und anrechnen lassen, 
sofern sie die für diese Module notwendigen Voraussetzungen erfüllen und die Leistungen mindestens der 
Bachelorstufe zugeordnet sind. 
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A2.2 Die spezifischen Programme der Studienrichtungen  
 
A2.2.4 Studienrichtung Management and Economics (ME) 

 
bisher: 
 

Mindestens 12 Punkte sind aus dem Wahlpflichtbereich ME2=VWL2 zu erbringen. 
 
neu: 
 
Mindestens 12 Punkte sind aus dem Wahlpflichtbereich VWL2 zu erbringen. 
 
 
 
A2.3 Wahlpflichtblöcke 

 
bisher: 
 

Wahlpflichtbereich VWL2/ME2: Mikroökonomik und Management 
 
neu: 
 
Wahlpflichtbereich VWL2: Mikroökonomik 
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A2.3 Wahlpflichtblöcke 

 
bisher: 
 
Pflichtbereich ME 1: Management and Economics 
 
Einführung in Management and Economics, Teil 1 (6 Punkte) 
Einführung in Management and Economics, Teil 2 (6 Punkte) 
 
neu: 
 
Pflichtbereich ME: Management and Economics1

 

Grundlagen der Personal- und Organisationsökonomik (3 Punkte) 
Governance (3 Punkte) 
Arbeitsmarktökonomik (3 Punkte) 
Grundlagen Absatzmarkt und Konsum (3 Punkte) 
 
 
 
A2.3 Wahlpflichtblöcke 

 
bisher: 
 

Wahlpflichtbereich ME2/VWL2: Mikroökonomik und Management 
 
neu: 
 
Wahlpflichtbereich VWL2: Mikroökonomik 
 
 
 

                                                 
1 Die Module werden ab Herbstsemester 08/09 angeboten und lösen die bestehenden Module dieses Pflichtbereiches ab. 
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